

## РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Агроінженерія»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у*

*Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя*

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» у Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя сформована відповідно до суспільних потреб, враховує тенденції розвитку агропромислового виробництва держави та запити роботодавців у висококваліфікованих фахівцях даної галузі знань.

Представлена програма має за мету підготувати спеціалістів агропромислового виробництва, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та вирішувати проблеми у галузі агровиробництва, що пов'язані зі застосуванням сільськогосподарської техніки і механізованих технологій виробництва, первинної переробки, зберігання та транспортування сільськогосподарської продукції, технічного обслуговування та усунення відмов, управління механізованими технологічними процесами, виробничими підрозділами, які здійснюють технічне забезпечення агропромислового підприємства, з використанням теорій та методів сучасної науки.

В даній програмі акцентовано увагу на впровадження практично-орієнтованої системи навчання, що передбачає поєднання інтегральної, загальних та спеціальних компетентностей при забезпеченні високої якості підготовки фахівців. Позитивною рисою освітньої програми є логічна послідовність вивчення дисциплін та зміст підготовки фахівців, що повністю відображають сучасний рівень розвитку технологій агропромислового виробництва.

Усі освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у сфері агропромислового виробництва, розвивають ключові компетентності, інтелектуальні навички, враховують вимоги суспільства, і передусім регіонального ринку праці.

Дана освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес у Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 208 «Агроінженерія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» денної та заочної форм навчання.

Фахівець з інноваційних технологій  
компанії «Агросем»



Ярослав ГОСПОДАРСЬКИЙ